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1. 2018朝阳期末C
43. B 细节理解题，根据题干关键词定位到文章第二段“domestication was not simply something people did to animals—the animals played an active part in the process.”驯化不仅是人们对动物做的，动物自己在过程中也起到了积极作用，故选B。
44.  A 细节理解题，从第三段“The process was more like a dance with partners than a victory of humans over animals.”，这个过程更像与伙伴在一起的舞会上，可知舞会上舞伴之间是需要亲近配合的，故选A。
45. D 推理判断题，从文章最后一段“Wildcats, in turn, gathered at the same places to hunt and eat the rats and mice.”野猫聚集在同一个地方去捕食老鼠，可知吸引猫到人类住处的东西为老鼠，故选D。
45. C 细节理解题，从文章最后一段“Wildcats don’t share hunting and feeding areas, and they don’t live close to people.”野猫不分享捕食的区域，与人类住的也不近，可知猫有独立的特点，故选C。

2. 2018东城期末C
43. D 细节理解题，根据题干关键词定位到第一段“Yet, amazingly, it never suffers any ill effects like brain damage. According to research, it is the woodpecker’s thick head bones that protect it from the impact of the blows.”可知，啄木鸟的厚头骨保护了它不会出现脑损伤，故选D。
44. C 主旨大意题，从文章第三段第二句“Brain Wansink获得搞笑诺贝尔奖是因为调查视觉因素对人们饮食的影响”可知C选项符合题以，故选C。
45. D 细节理解题，从文章最后一段最后一句“搞笑诺贝尔奖的建立者说，如果你得了这个奖，你就一定有所成就”，且通过文章倒数第二段“To Inoue’s surprise, the machine caused considerable changes in entertainment worldwide.”机器在全球娱乐市场引起了巨大范围的改变，可知搞笑诺贝尔奖一定是具有全球影响性的发明，故选D。
46. C 主旨大意题，从文章最后一句“搞笑诺贝尔奖的建立者说，如果你得了这个奖，你就一定有所成就”可知，这个奖是很有意义的，故选C。
3. 2018西城期末C
63. B 细节理解题，由文章第五段首句“Another example of false causality was the supposed relationship between the birth rate and the numbers of stork (鹳) pairs in Germany.”和尾句“Obviously not, since this was a purely accidental connection.”可知，出生率和数量并无因果关系，故选B。
64. D 细节理解题，根据文章第四段首句“Recently I read that students get better grades at school if their homes contain a lot of books.”可知，这种现象对于bookseller而言是一种正向态度，故选D。
65. C 细节理解题，根据第四段“This simple truth is that educated parents tend to value their children’s education more than uneducated ones do.”可知，受教育程度高的家长对于学生的教育比较重视，所以学生的成绩好，故选C。
66. D 主旨大意题，根据文章最后一段首句“In conclusion: Connection is not causality.”和尾句“And sometimes there is no link at all—just like with the storks and babies.”可知，看似相互关联的事物并不一定存在因果关系，也可以完全无关，故选 D。

4. 2018海淀期末C
本文是一篇说明文，说明了precision farming (精细农业)与传统农业在耕作特点上的区别，自身的优势，社会科技支持及其precision farming的现状和趋势。文章和题目都较为简单，只要抓住说明对象正向理解，完全不会有问题。
63. A 细节理解题，文章从第二段“Farmers receive the feedback in real time and then deliver water, pesticide or fertilizer in adjusted doses(剂量) to only the areas that need it.”可知，精细农业可以给农民提供准确的施肥浇水的时间和剂量，故选A。
64. B 细节理解题，文章第四段“Many small businesses are developing new software, sensors, and other tools for precision farming, as are large companies such as Monsanto, John Deere, Bayer, Dow and DuPont.”可知，很多公司无论大小，都因为精准农业的出现而得到了新的发展机会，在不同的方面为其服务，故选B。
65. D 猜测词义题，从文章最后“And however reticent some farmers may be to adopt new technology, the next generation of farmers are likely to warm to the approach.”这个让步状语从句可知，前半句的reticent和后半句的下一代农民相反的一拨人，下一代人are likely to，互为反义词，故选D。
66. A 主旨大意题，文章的题目必然包括关键词precision farming, 且文章一直在介绍它给农业带来的好处，故选A。
5. 2018丰台期末C
本文是一篇说明文，介绍了研究人员发现五分之一的青少年听力出现不同程度的损伤，一个很可能的罪魁祸首是MP3播放器。文章还分析现在的音乐声音越来越大的原因。
44. A 推理判断题，根据文章第二段“like an earthquake”和“That shake can break or even uproot hair cells.”可知，洪亮的声音像地震一样震动毛细胞所在的薄膜，这种震动可以毁坏甚至根除毛细胞，毛细胞就没有也，也不能再生，使用“like an earthquake”的目的是为了解释声音可以极大影响耳朵的某些部分，故选A。
45. C 细节理解题，根据第三段“Music companies have been purposely turning up the volume. It’s a trend called the fight for loudness.”以及第四段“Many musicians and sound engineers aren’t pleased. They say that compression is driving down the quality of today’s music, making it sound flat and blaring.”可知，音乐公司为了提高声音而牺牲质量，故选C。
46. B 主旨大意题，纵观全文，第一段为主题段，可知文章主要讲述越来越多的青少年的听力出现不同程度的损坏，一个很可能的罪魁祸首就是MP3播放器。接下来分析了大声的音乐对听力的影响。故选B。
